

Hanne L. Aannestad (KHM), DBK
Torkild Bakken (VM), KG (meldt forfall)
Wenche Brun (AM), DBK og KG
Per Djursvoll (UM), DBK
Asbjørn Engevik (UM), KG
Stian Finmark (RA), observatør
Monica Kristin Hansen (TMU), DBK og KG
Kristen Helgeland (KHM), DBK
Karstein Hårsaker (VM), DBK (meldt forfall)
Sonja Innselset (UM), DBK
Torkell Johansen (VM), DBK
Jon Lønnve (NHM), KG
Birgit Maixner (VM), KG
Tommy Prestø (VM), DBK (meldt forfall)
Jenny Smedmark (UM), KG
Heini Rämä (TMU), DBK og KG
Espen Uleberg (KHM)
Ralfs Zontins (KHM), DBK (meldt forfall, representant: Arne Perminow)
Arne Perminow (KHM), (stiller for Ralfs Zontins)

Andre:

Tanja Larssen (MUSIT)

Innkalling til Fellesmøte, 26. september kl. 12.00-16.00.

Møtet finner sted i Oslo, St.Olavs gate 29 (KHM), Seminarrommet. <https://www.uio.no/om/finnfram/omrader/sentrum/se11/> Flytog/t-bane til Nationaltheatret.

Agenda

12.00-13.00 Lunsj på Seminarrommet

13.00-13.10 Velkommen.

13.10-13.40 GDPR - ansvarsfordeling

Vedlagt: forslag til handlingsplan for GDPR i MUSIT

Hva mener databasekoordinatorene om oppgaver og ansvarsfordeling slik dette er foreslått i handlingsplanen?



13.40 -14.20 Handlingsplan 2019

Vedlagt: Handlingsplan 2018

Hva bør med i handlingsplan for 2019? Felles koordineringsgruppe hadde under sitt siste møte en gjennomgang av status for sakene i handlingsplanen for 2018. Det var enighet om at det vil være begrenset med nye saker i en handlingsplan for 2019, da arbeid med ny IT-arkitektur er prioritert. Men i tillegg til dette peker FKG på følgende mulige punkter:

- Arbeid med kommune/regionsammenslåing.
- Unimus-portalen og status for denne.
- Forbedring av eksisterende moduler.
- MUSIT-seminar 2019.
- Punkt 1 i plan for 2018 (modul for Geologi) er utsatt, men bør kanskje inn i handlingsplan for 2019?

14.20-14.35 Pause

14.35-15.35 Rolleforståelse og rollefordeling FKG og DBK

Hva fungerer, og hva fungerer mindre bra?

Kommunikasjon mellom de ulike partene, hva kan bli bedre her?

Rolle- og ansvarsfordeling mellom Felles koordineringsgruppe og Databasekoordinatorer, hvordan fungerer dette i praksis?

Evaluering?

15.35-16.00 Eventuelt og oppsummering